

畅通“生命通道” 遏制事故发生

我区组织开展住宅小区消防通道安全整治行动

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 启胜 摄影报道)消防通道就是生命通道,时刻保持畅通至关重要。为进一步整治住宅小区消防安全疏散通道乱堆乱放、消防通道占用堵塞等问题,营造环境整洁、安全宜居的环境,近日,区住建局严格落实“三管三必须”要求,联合街道办事处、派出所及消防大队等部门、单位,组织物业服务企业开展住宅小区消防通道安全整治行动,消除住宅小区消防隐患,提高物业服务企业消防安全管理水平,预防和遏制火灾事故发生,为全面消除安全隐患、保障人民群众生命财产安全打下坚实基础。

下发文件,明确要求。向全区175家物业服务企业下发《关于做好住宅小区消防通道安全整治工作的通知》,要求按照法律法规及物业服务合同,落实消防安全责任制,开展消防通道自查自纠工作,集中整治一批、清理一批,同时认真履行消防安全巡查、发现、劝阻职责,拒不整改的,及时反馈街道或消防、公安、城管等部门,协助推进畅通“生命通道”。

宣传引导,群众参与。为确保整治行动顺利开展,要求物业服务企业对小区楼道全面细致摸排,并通过在业主群内下发通知、小区内张贴公告、上门宣传动员等方式,列举家庭火灾事故典型案例,宣传楼道堆放杂物的危害及存在的安全隐患,引导业主限时、主动清理楼道杂物,把楼道乱堆乱放的问题彻底消灭在萌芽中,形成强大的整治声势。督促小区物业加强巡查,安装监控摄像头,对发现占用、堵塞、封闭消防车通道的行为及时劝阻,并在小区车辆达到饱和时,实施车辆限量进小区,加强停车管理,维护停车秩序。



创新举措,高效推进。采取“线上”“线下”相结合方式,对住宅小区消防通道安全整治行动的开展情况进行全覆盖巡查督查。“线上”巡查,每日随机抽取住宅小区,物业服务企业通过水印相机拍照反馈,节省时间与人力,提高工作效率;“线下”督查,采取分人分组方式,不定期联合街道、消防、公安等单位,对266个专业物管小区开展

常态化全覆盖督查,凝聚整治合力。

为进一步巩固整治成效,建立长效机制,区住建局要求物业服务企业严格落实住宅小区楼院消防安全管理主体责任,确定消防安全管理人员,明确工作职责,科学制定应急疏散预案,定期组织开展应急演练,掌握灭火器等消防器材使用方法,提高防御火灾综合能力。同时,督促加强消防设施维护,确保住宅小区楼院消防设施器材完好有效,保持消防安全通道和应急疏散通道畅通,严禁在室内通道堆放杂物和停放电动车,并严格落实消防人员值班值守制度,定期、不定期组织值班人员开展防火检查、

夜间巡查,落实用火、用电、用气消防安全管理措施,发现问题及时整改。指导物业服务企业开展消防技能培训,确保工作人员会报火警,会扑救初期火灾,会引导业主逃生自救,并牢记疏散楼梯位置,熟知疏散逃生路线,保持疏散通道畅通,掌握本小区老人、儿童等重点人员基本情况,确保发生火灾后能第一时间组织人员进行疏散。

下一步,区住建局将继续推进住宅小区消防通道安全整治工作,按照“自查自纠+属地排查+联合检查”方式,全面排查隐患,制订整改计划,明确整改时限,逐一对账销号,全力打造安全和谐家园环境。



提醒! 事关会计专业技术中级资格考试

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 赵晶泉)记者从区财政局获悉,2023年度会计专业技术中级资格考试报名时间为6月20日—7月10日,报名于7月10日12:00截止,缴费于7月10日18:00截止。各位考生务必在规定的时间内进行报名和缴费,错过上述报名时间将无法参加2023年度会计中级资格考试。

会计人员考试报名地应与信息采集所属地一致。所有考生考试时均在报名地参加考试,考点由各市财政局在全市范围内统筹确定,系统自动分配考点、考场、座号,不能人为调整。

区财政局提醒考生,根据往年经验,初期、末期为报名高峰,应合理安排报名时间,避免网络拥堵影响报名。

区司法局举办“企业与法治化营商环境”讲座

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 刘世然)近日,区司法局举办“企业与法治化营商环境”专题讲座。烟台三环锁业集团股份有限公司、东方电子集团有限公司等10余家企业代表参加。

本次讲座邀请我区“八五”普法讲师团成员、普法志愿者、北京市盈科(烟台)律师事务所律师曲新艳为企业代表授课。讲座以“企业与法治化营商环境”为主题,从“企业营商环境概述、企业经营过程中两大关系、营商环境现状、如何用好营商环境”四个方面展开,结合具体案例讲解民法典、社保法、劳动合同法、刑法等与企业发展相关法律法规,提醒企业要了解营商环境,梳理法律风险,建立诚信商誉,进而提升企业价值。

本次讲座是区司法局深入开展“平安助千企、护航过万亿”主题活动的重要内容,也是区普法办深化“法律进企业”工作的重要举措。区司法局将结合企业需求持续开展法治体检、法律咨询、法治宣传等法治活动,为优化营商环境进一步贡献法治力量。

我区医疗服务水平实现再提升

芝罘医院完成首例DSA冠状动脉造影术



本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 张敏 摄影报道)7月4日下午,芝罘医院市级临床重点专科心血管内科团队顺利开展首例DSA引导下冠状动脉造影手术,此例冠状动脉造影术的开展,标志着医院心血管内科在冠脉介入治疗领域迈出了具有里程碑意义的一步,助力医院综合实力跨越式发展,为我区冠心病诊疗技术开启新篇章。

据了解,患者是一名63岁男性,因劳累性胸闷2小时入院,既往有高血压病3级,2型糖尿病,脑梗死后遗症,高胆固醇血症病史,未规范诊治。心血管内科副主任于复川为患者实施置管造影,在DSA下行多体位投射,手术顺利完成,为患者明确诊断提供重要依据。

心血管内科主任宋红云介绍,冠状动脉造影是诊断冠心病的“金标准”,此外,医生还可通过检查结果,同期完成球囊扩张术、支架植入术等操作,使严重狭窄或闭塞的



为深入推进我区医疗卫生行业集聚提档升级,完善功能配套建设,芝罘医院集中力量解决群众急难愁盼问题,以创建重点学科为契机,加速构建高质量发展新格局,将介入诊疗建设纳入为民服务重点项目快速推进,规划建设介入导管室,配置飞利浦数字化平台



DSA,选派心血管内科、神经内科、影像科等业务骨干前往北京上海等国内知名三级医院学习进修,签约国内多名三甲医院知名专家,实现优质专家、优良设备、优势技术有机融合,最大程度方便辖区患者就诊,进一步提升医院介入医学服务能力及健康保障能力。

区机关事务服务中心做好服务企业专员工作

本报讯(芝罘融媒记者 云全 通讯员 秀娟)连日来,区机关事务服务中心严格落实服务企业专员相关部署要求,主动靠前,扎实做好政策落实、问题化解等工作,提升服务保障企业发展的精准性、实效性,推进优化营商环境,为辖区经济社会高质量发展积蓄新动能。

“企业经营状况怎么样?有没有亟需解决的问题?”区机关事务服务中心服务企业专员实地走访重点分包服务企业,了解其经营现状和发展中存在的问题以及困难,以企业诉求为导向,为企业排忧解难,助企平稳健康发展。区机关事务服务中心把服务企业专员工作作为在基层一线培养锻炼干部的基础阵地,增强选派干部服务本领,提升服务质量水平,做企业贴心人,打造服务企业精良干部队伍,让选派干部真正成为企业的“信息员”“服务员”“联络员”“协调员”。

下一步,区机关事务服务中心服务企业专员将进一步理顺创新走访工作思路,结合中心工作积极投身到服务企业工作中,为营造良好营商环境贡献力量。